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Спосіб підвищення продуктивності зеленої маси полягає в тому, що включає вирощування 
насіннєвої люцерни широкорядним способом. Додатково в останній рік її вирощування в другій-
третій декаді вересня в межах поля проводиться суцільний підсів насіння тритикале озимого з 
нормою витрати 160 кг/га. 
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Корисна модель належить до сільського господарства, зокрема до вирощування культурних 
рослин. 

Найбільш близьким за біологічною суттю є спосіб (Вигера С. Фітонцидологія з основами 
вирощування та застосування фітонцидно-лікарських рослин. - Житомир: Рута, 2009. - 296 с), 
який полягає у підсіві восени у широкорядні посіви насіннєвої люцерни насіння озимих зернових 5 
культур. 

Недоліком способу є те, що він не конкретизує календарні строки та норми підсіву насіння 
озимих зернових колосових культур, зокрема тритикале озимого. 

В основу корисної моделі поставлена задача створення способу підвищення продуктивності 
зеленої маси в агрофітоценозі насіннєвої люцерни за рахунок додаткового суцільного підсіву 10 
насіння тритикале озимого. 

Поставлена задача вирішується тим, що включає вирощування насіннєвої люцерни 
широкорядним способом, згідно з пропонованим технічним рішенням, додатково в останній рік її 
вирощування в другій-третій декаді вересня в межах поля проводиться суцільний підсів насіння 
тритикале озимого з нормою витрати 160 кг/га. 15 

Підсів насіння тритикале озимого в агрофітоценозі широкорядного посіву насіннєвої 
люцерни створює передумови щодо утворення в другій половині квітня - першій половині 
травня збалансованої та додаткової зеленої маси із тритикале озимого та люцерни на 50-60 %. 

Поставлений результат досягається за рахунок сприятливих умов для росту та розвитку 
підсіяного тритикале озимого в міжряддях агрофітоценозу насіннєвої люцерни та відповідно 20 
недопущення його природного забур'янення. 

Таким чином пропонований спосіб для підвищення продуктивності зеленої маси, а саме - 
суцільний підсів в 2-3 декаді вересня насіння тритикале озимого з нормою витрати 160 кг/га на 
полі широкорядних посівів насіннєвої люцерни створює передумови щодо утворення весною, в 
другій половині квітня і першій половині травня додаткової та збалансованої зеленої маси із 25 
тритикале озимого та люцерни, яку безпосередньо після скошування доцільно використовувати 
як корм для годівлі тварин або ж підсушувати на сіно чи заготовляти на силос. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 30 
Спосіб підвищення продуктивності зеленої маси, що полягає в тому, що включає вирощування 
насіннєвої люцерни широкорядним способом, який відрізняється тим, що додатково в останній 
рік її вирощування в другій-третій декаді вересня в межах поля проводять суцільний підсів 
насіння тритикале озимого з нормою витрати 160 кг/га. 
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